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4.12. OXOTHHK CTpesieT 110 AMYH 10 TMEPBOro TonaslaHMsi, HO ycre-
BaeT caeiath He Gosee HEThIPEX BHICTPEJIOB. Bepofrrnocn nonagaHus
TNIpH OZHOM BhICTPEe pagHa 0,6; CB X — umciio BhICTPe10B, npomnonu-
MBIX OXOTHUKOM.
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3adaya 5

5. Yuactok anektpuyeckoii uenu MN coctout u3 3/IEMEHTOB, COEU~
HEHHBIX 110 yKa3aHHOM cxeMe. Bbixon u3 cTpos 3a Bpems T pasimuuHbix
97IEMEHTOR CHCTEMBI — HE3aBUCHMbic COBBITHS, NMEIOLINE BEPOSTHOC-
TH, TIPUBE/ICHHbIE B TaGMLE. BBIMUCIUTH BEPOATHOCTH OTKA3a CHCTeMBI
3a YKa3aHHbIIA IPOMEKYTOK BPEMEHH,
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3adaya 6

[VICKpeTHaA CAlyuaiiHan BEMYNHA X MOKET MPUHUMATh TONIbKO 3HAUEHMA: X1 1
X2 IPUYEM X1 < X;. U3BECTHBI BEPOATHOCT P1 BO3MOKHOTO 3HAUEHMA X1,
maTematudeckoe oxuaanue M(X) u gucnepeus D(X). Hainti 3akoH
pacnpeaeneHna 3Toi cay4aitHo BENUYMUHDI.
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12. p3=0,3; M(X)=1,7; D(X)=2,42.
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3adaya 7

CnyyaitHas BennumnHa X 3agaHa GyHKumeit pacnpeaenenus F(x). Haittn
M/I0THOCTb PacnpeeneHns BEPOATHOCTE, MaTeMaTUIECKOE OXUAAHNE U
AMCNEPCHIO CYHANHOM BENNYMHBI
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3adava 8

M3BeCTHbI MaTeMaTUYeCKOe OXMAHWE a U Cpe/iHee KBaipaTuieckoe
OTK/IOHEHWEe & HOPMa/bHO PacnpeAeNeHHO BeNNYMHbI X. HallTh BEpOATHOCTD
NonasaHmA 3ToM BENMUYMHBI B 33/1aHHBIN MHTepBan (o ).
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1.12. 115 npoBepKM IIECTH MarasuHoB ClyyaiftHbiM oB6pazom pac-
Mpe/IeNsoT TpeX peBr30poB. HaiTH BEPOATHOCTD TOTO, YTO KaXblit pe-
Bu3op GyzeT NpOBePATH 1Ba MarasuHa.
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2.12. B nepgoit Gpuraze 8 paGoumx UMEIOT MepBbiii pasps, 6 pa6o-
4MX — BTOPOii. Bo BTOpo#t GpHraze S pabounx UMEIOT MepBbit pas3psiau
5 paBounx — BTOpoit. U3 nepBoit Gpurazs! Bo BTOPYIO MepeBe/ieHbi IBOE
pabouux. HaiiTu BeposiTHocTb Toro, uto msoe paboumXx, Hayraj B3SThIX
M3 HOBOTO COCTaBa BTOPOIf GpHraiibi, UMEIOT MEPBbI paspsi.
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3.12. BeposTHOCTD XOTs 6b1 OAHOTO HONANAHMS B LIEb IIPH ABYX BbI-
crpesax pasHa 0,91, HailTh BeposTHOCTE: @) Tpex rionagaHmii npy wec-
T BbICTpesiax; 6) He MeHee ABYX NMOTIALaHMii IPY YETBIPEX BLICTPENAX.
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3adaya 4

4. Ins navnoit CB X: a) onucaTh NpOCTPaHCTBO 31EMEHTAPHBIX HC-
X008 Q ; 6) BeraucauTh P(X = 0,) , ©; € Q; B) 3anucaTh psifi ee pacnpe-

JCNCHUS, T) BHIYUCAUTD MaTeMaTHYecKoe oxuaanue M(X), amcnepcuio
D(X); i) Haitti GYHKLMIO pacTipeaeNeHuUs .




